

Коммунист Шуба

На закате политической карьеры ветеран-единоросс, экс-сенатор от Иркутской области Виталий Шуба внезапно перешел под знамена КПРФ. Это, конечно, еще не старческая деменция, но уже где-то рядом.

Виталий Шуба получил должность советника губернатора Иркутской области Сергея Левченко. К своим обязанностям советник приступит 25 февраля. Об этом сообщают иркутские СМИ.

Напомним, Виталий Борисович Шуба - один из самых почтенных региональных политиков, с 1993 года он представлял область в Госдуме, с 2013 по 2018-й - в Совете Федерации. Господин Шуба вхож в высокие кабинеты, досконально знает бюджетный процесс и долгое время считался сильным федеральным лоббистом.

Шуба Виталий © Проект
"Лица Сибири"



Политическая звезда Виталий Шубы закатилась осенью 2018 года, когда он с треском проиграл выборы депутатов Заксобрания, уступив молодой представительнице "Справедливой России" Светлане Петрук в 10 одномандатном округе Братска. Важный нюанс заключается в том, что в победе Петрук был заинтересован в том числе и политический блок Левченко, работавший над ослаблением позиций "Единой России" в областном парламенте.

Таким образом, Виталий Шуба стал советником губернатора, который, в некотором смысле, и пресек до того момента успешную карьеру сенатора. Нонсенс. А вот другой парадокс - должность советника при губернаторе-коммунисте будет исполнять человек, являющийся действующим членом политсовета "Единой России".

Переход опытного единоросса под "красные знамена" вряд ли обрадует его коллег по "медвежьей" партии. С другой стороны в действующей конфигурации областной власти Виталий Борисович является исчезающе малой политической величиной и его трудоустройство в структурах коммунистического правительства на третьеразрядную должность советника без реальных полномочий можно рассматривать, как жест отчаянья. Невыразительная точка в когда-то блестящей биографии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)